

平成24年6月18日

各 位

会 社 名 株式会社 プラコー 代表者名 代表取締役社長 秦 範男 (JASDAQ・コード6347) 問合せ先 取締役 権田 和睦 電話048-798-0222

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、平成24年6月18日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動について決議しましたので、お知らせいたします。

なお、平成 24 年 6 月 28 日開催予定の当社第 52 期定時株主総会後の取締役会において、正式 決定する予定であります。

記

1. 代表取締役の異動

新 役 職 名	氏 名	旧役職名
代表取締役社長	権田 和睦	取締役(総務・経理・経営企画室管掌)
取締役会長	秦 範男	代表取締役社長

2. 異動の理由

グローバル化時代に適合する経営に改革することと、経営陣の若返りによる経営の活性化を図るため。

3. 新代表取締役の略歴

氏 名 権田 和睦(ごんだ かずちか)

出身地 埼玉県

生年月日 昭和38年8月7日(48才)

略歴

昭和61年 4月	当社入社
平成13年 4月	同 生産本部技術二部リサイクル課長
平成17年 4月	同 生産・技術本部設計開発部長
平成17年 6月	同 取締役設計開発部長就任
平成17年 7月	同 取締役技術開発本部長
平成21年 4月	同 取締役(技術管掌)
平成23年 4月	同 取締役(総務・経理管掌)
平成24年 4月	同 取締役(総務・経理・経営企画室管掌)

4. 就任予定日 平成24年7月2日